Etapele determinirii segmentului de intersectie dintre doua plici triunghiulare
opace

Se dau coordonatele varfurilor triunghiurilor:

Triunghiul ABC — A(100, 10, 25), B(70, 50, 45), C(45, 10, 28)

Triunghiul MNK — M(75, 6, 12), N(38, 30, 40), K(110, 40, 44)

1. Se pozitioneaza punctele in epurd si se
traseaza proiectiile placilor ABC si MNK.

|~

2. Prin proiectiile a doud laturi ale unei
placi se traseaza planele de capat
[P1] si [P2].

3. Din punctele aparente de intersectie
se coboara linii de ordine pana pe
proiectiile orizontale ale placilor.
Din intersectia aparenta a laturii AB
si a laturii KM, punctul 1(1, 1°), se
coboara linie de ordine pana pe
proiectia orizontald. Din intersectia - |
aparenta a laturii AB si a laturii KN, ‘
punctul 2 (2, 2°), se coboara linie de P, |
ordine pand pe proiectia orizontala. 1 4
La fel se procedeaza si cu punctele 3 2. 3  Nn
si 4.




4.

Se unesc prin segmente de

dreapta punctele 1 cu 2, 3 cu 4 si

1’

5.

cu2’,3 cuéd’:

Intersectia segmentului trasat din 1
cu 2 intersecteazad latura AB in
punctul a. Intersectia segmentului
trasat din 3 cu 4 intersecteazad
latura BC in punctul B. Linia
trasatd prin a si B este proiectia
orizontald a segmentului de
intersectie dintre placi :

. Se ridicd linie de ordine din

proiectiile orizontale s
determindm proiectiile
verticale ale punctelor si a
segmentului de intersectie o’ si
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Determinarea vizibilitatii placilor

7. Departarea

punctelor 1 si 5 determina
vizibilitatea pe  plan
vertical. Departarea
punctului 1 fiind mai mare

L <

va face vizibila latura KM
vizibila pe plan vertical.

8. Cota

punctelor 6 si 7

determina X m'
vizibilitatea pe plan

orizontal. Cota =

punctului 7 fiind mai
mare va face latura
BC sa fie vizibila pe
plan orizontal.




Desenul final al intersectiei dintre placi.
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